


Sistemas 2 x 2 Método de determinantes

1) Resolver el sistema por el método de determinantes
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2) Resolver el sistema por el método de determinantes 1
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3) Resolver el sistema por el método de determinantes 17
Primero ordena el sistema antes de usar el método. No olvides simplificar si se puede. 30
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4) Siete kilos de café y 6 de té cuestan $480; 9 kilos de té y 8 de café cuestan
$645. ;Cuanto cuesta un kilo de café y cuanto un kilo de t€?
Sea x = costo de un kilo de café y y = costo de un kilo de té e O
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